

北京冬奥村2021年竣工

本报讯(记者陈晓红)昨天,北京奥林匹克公园管委会负责人在2018北京CBD创新发展年会上介绍说,包括冬奥村在内的2022年北京冬奥会新建非竞赛场馆将于2021年交付使用。

北京奥林匹克公园作为2022年冬奥会的核心区和主承载区,新建场馆有2个,分别为冬奥村与国家速滑馆。其中冬奥村位于奥体文化商务园区内11号地及12号地,已经于2017年12月29日奠基,计划

在2019年3月完成土护降工程施工,2021年交付使用。国家速滑馆又名“冰丝带”,本月底前完成看台板吊装,12月开始“编织天幕”,2019年6月完成幕墙施工,2019年10月完成制冰工程。

据了解,2022年冬奥会的所有永久性场馆从选址设计之初便充分考虑了赛后利用。比如国家速滑馆赛时是供运动员使用的训练区,赛后能变为供冰雪爱好者使用的培训区;赛时供媒体使用的新闻发

布厅,赛后可变为多媒体教室;赛时的售卖区赛后也能成为面向普通市民的体育装备、餐饮等售卖区。

此外,作为2008年北京奥运会和2022年北京冬奥会核心区和主承载区,奥运功能区将“国际交往联络窗口、世界文化交流平台、国家体育休闲中心”作为区域功能定位,近10年累计接待游客超过5亿人次,举办各种大型赛事及会议展览9100余场次,其中重大国际性活动1130场次。

中国足协获社会责任奖

据新华社电 昨天在马来西亚吉隆坡举行的首届亚足联社会责任大会暨2018亚足联“梦想亚洲”社会责任颁奖典礼上,中国足协首获亚足联“梦想亚洲”——最佳会员协会激励奖。

亚足联“梦想亚洲”社会责任奖,旨在表彰在开展足球公益活动、履行社会责任义务等方面做出突出贡献的国家(地区)足球协会、非政府组织、企业和个人。中国足协专职执委林晓华表示,亚足联将“梦想亚洲”社会责任奖颁给中国足协,体现了对中国足球工作的充分肯定和鼓励,是中国足球界的光荣。中国足协近年来携手各会员协会、足球俱乐部、相关公益机构和赞助伙伴,大力弘扬足球的社会价值,积极倡导公平竞赛,着力培育健康向上的足球文化,加强足球诚信的宣传教育,扶持老少边穷地区开展足球活动,关爱残障儿童、打工子弟等弱势群体,积极履行足球应有的社会责任义务。

切沃新赛季扣除3分

本报讯 意大利足协昨天宣布,意甲切沃俱乐部因为做假账,被处以扣除3分、罚款20万欧元的处罚。

意大利足协经过调查,发现切沃在与切塞纳俱乐部的球员交易中有虚报转会费的行为,共计获取2700万欧元的利润,让两家俱乐部都能满足准入条件,意大利足协特别法庭最终判处切沃做假账的罪名成立。

此外,切沃老板坎佩德利禁足3个月,其他参与人员禁足15-45天不等,和检方要求扣除15分,坎佩德利禁足3年相比大打折扣。切塞纳因为破产,没有对其提起诉讼。

本赛季前3轮,切沃只积1分排名垫底,加上扣除的3分将从-2分开始保级步伐。

战报

欧冠 昨天凌晨,女足欧冠1/16决赛展开首回合较量,巴黎圣日耳曼客场4:1大胜奥地利圣帕尔滕,王霜首发出场,成为继马晓旭和王飞之后,又一位亮相欧冠的中国女足球员,比赛中她多次为队友创造单刀机会,并在最后时刻角球助攻队友得分。

乒乓球 昨天在辽宁鞍山进行的乒乓球全国锦标赛中,我省小将孙颖莎搭档王楚钦,在混双决赛中经过7局苦战,4:3险胜林高远/王曼昱夺得冠军。

斯诺克 昨天,上海大师赛进入1/4决赛,丁俊晖6:5险胜世界排名第一的塞尔比跻身4强,半决赛将迎战霍金斯;另一场半决赛在奥沙利文和威尔逊之间进行。

中国体育彩票

排列3第18249期 289
排列5第18249期 28986
胜负彩第18114期 13133033331003
(开奖结果以体彩中心公布为准)

河北游泳夯实“塔基”



昨天,第15届省运会青少年组游泳比赛在石家庄全民健身中心落下帷幕,从比赛成绩来看,我省青少年游泳正在发生可喜的变化。

文/记者张晶 图/记者耿辉

1 新秀涌现,整体水平提升

9日,省运会青少年组游泳比赛第一天,在男子13-14岁组1500米自由泳决赛中,石家庄队的张程硕以15分55秒83创造了新的省业余组纪录;11日,又以1分57秒71打破200米自由泳省业余组纪录,并以7枚金牌成为夺金最多的男选手。

石家庄队的12岁女孩马永慧表现更加出色,她在所参加的13个项目中收获了12枚金牌和1枚银牌,不但成为多金王,自由泳、蝶泳、仰泳的全能表现更是让业内人士赞叹。

省游泳队领队李超说,除了张程硕和

马永慧外,本届省运会还涌现出陈奕朵、王思雨、张文一等新秀,“选手成绩普遍提高了不少,每个年龄段都有几个好苗子”。李超表示,已经有近20位选手通过了省队考查,如果队员和家长没有异议,接下来将为他们办理调训手续。

此外,秦皇岛队强势崛起,打破了以往石家庄、保定两队对游泳奖牌的垄断,邢台、廊坊、邯郸等队也有金牌入账,“各地对游泳越来越重视,助推了我省游泳水平的整体提升。”省体育局游跳中心竞训科科长王晓玲说。



张程硕(右二)等选手在领奖台上

2 扩大选材,增加比赛场次

这个省运会周期(2015-2018),省体育局游跳中心出台了一系列改革措施,收到明显成效。

首先,打破了以往只有各地体校队员才可以参赛的限制,鼓励培训机构、俱乐部等单位参加除省运会之外的所有省级比赛。“这个举措有效提高了俱乐部的积极性,并且扩大了选材范围。”王晓玲说,据不完全统计,我省游泳俱乐部已超过50家,还不包括一些培训机构和短期培训班。

鉴于不少运动员缺乏比赛经验,省体育局游跳中心大幅增加了比赛场次,“以前每年只有3个省级比赛,2015年开始分为

南、北两个赛区,比赛增加到8个,几年下来,运动员的水平明显提高。”王晓玲说。

目前,我省注册游泳运动员超过3000人,比4年前增加了1000多人。因为参赛选手多,本届省运会青少年组游泳比赛预赛淘汰率达到2/3,但512人的决赛人数仍创新高。我省游泳教练员队伍也在壮大,具有专业队执教经验的教练接近200人。

不过,目前我省真正达到一流水平的游泳运动员只有李冰洁等少数人,如何“由大变强”是亟需解决的问题,“随着塔基的不断夯实,以及高水平新秀的不断涌现,河北游泳的未来可期。”王晓玲憧憬着。

焦点

向兴奋剂说不

本报讯(记者杨明静)“欢迎扫描二维码参加答题活动。”在石家庄裕彤国际体育中心二楼通道处,走出赛场的运动员纷纷被反兴奋剂宣传点吸引,并扫描二维码后认真答题。

省体育科学研究所工作人员介绍说,一共20道,全部是判断题,难度不大,主要是帮助运动员了解反兴奋剂的相关知识。“运动员生物护照已经成为判定兴奋剂违规的新手段”“兴奋剂违规处罚的最高限可至终身禁赛”……运动员的答题速度很快,还可以获得充电器、浴巾、耳机等小奖品。

这是省运会历史上首次开展线上反兴奋剂拓展教育,另外还设置了宣传展板、条幅标语等,通过线上与线下多种形式相结合,让运动员更好地了解反兴奋剂相关内容。

为了纯洁比赛,省运会预赛前就开展了反兴奋剂教育系列活动,运动员及辅助人员需要登录准入系统完成答题,达到80分以上并签署反兴奋剂承诺书,经过审批才能获得省运会参赛资格。

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

招租

黄金地段商铺招租

现有中华大街50号军创国际综合楼2号楼4-6层招租,面积约为3150平方米。商铺地址位于石家庄市新华区中华大街与新华路交口西南角,座落华强广场、新百广场、北国超市等各大商场,地理位置优越,配套功能齐全,办公、商用均可。商铺可整租,也可零租(一层起租),租金面谈,欢迎来电咨询。

联系人:张经理
电话:13273169618

通知

郝孟航、陈拂晓、李道、李志宏、王晓蒙、李晓东、杨振坤、周立峰、李志发、吴亚静、刘建立、石伟等十二位同志,请于2018年9月25日前到河北四建北京分公司人力资源部报到,逾期未到,按公司有关规定办理,特此通知。

河北省第四建筑工程有限公司北京分公司
2018年9月14日

敬告

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。

河北省拍卖总行有限公司拍卖公告

受委托,我公司定于2018年9月27日9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>)公开拍卖本田CRV、现代途胜、别克GL8等旧机动车一批。有意竞买者请于2018年9月26日17时前交纳竞买保证金(竞买车辆5万,竞买多辆车10万),持有效身份证明赴河北省拍卖总行有限公司办理竞买手续。

展示时间:2018年9月25日-26日
展示地点:定州市中山东路86号(京石高速定州养护工区内)
联系电话:15103219495 0311-88636627